

3 АВГУСТА 1960 ГОДА, № 154 (9666)

ТАГИЛЬЧАНЕ благодарят артистов

В нашем городе закончились гастроли Тюменского областного драматического театра.

31-го июля в антракте спектакля «Грозовой год» представители общественности поднялись на сцену, чтобы выразить коллективу театра горячую признательность за большую радость, которую доставили тюменцы любителям театрального искусства.

Приветственный адрес от горкома партии и городского Совета депутатов трудящихся зачитывает А. Тележук.

Зачитываются приветственные адреса от горкома ВЛКСМ, Ленинского райкома партии и райсовета, от промышленных предприятий Нижнего Тагила.

Группе ведущих артистов театра вручаются Почетные грамоты горкома КПСС и горсовета. Представители металлургического комбината, Уралвагонзавода и других предприятий города преподносят артистам памятные подарки.

Тагильчане благодарят гостей и приглашают их приехать с новыми интересными спектаклями в будущем году.

В ответном слове главный режиссер театра Г. Назарковский поблагодарил тагильчан за радушный прием.